

РЕСПУБЛИКА КРЫМ БАХЧИСАРАЙСКИЙ РАЙОН АДМИНИСТРАЦИЯ ДОЛИННЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 38

от 26.03.2021г

с. ДОЛИННОЕ

«Об утверждении плана мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, расположенных на территории Долинненского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым»

В соответствии Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", распоряжением Совета министров Республики Крым от 25.11.2014г №480 «Об утверждении Правил охраны жизни людей на водных объектах Республики Крым», в целях обеспечения безопасности людей на водных объектах на территории Долинненского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым, руководствуясь протоколом комиссии по предупреждению и ликвидации ЧС и пожарной безопасности Бахчисарайского района от 23.03.2021 № 5, Устава муниципального образования Долинненское сельское поселение Бахчисарайского района Республики Крым,

АДМИНИСТРАЦИЯ ДОЛИННЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1.Утвердить «План мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, расположенных на территории Долинненского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым», согласно Приложения 1.
- 2. Настоящее постановление вступает в силу с момента его принятия и подлежит официальному обнародованию.
- 3. Настоящее постановление обнародовать на официальном сайте администрации Долинненского сельского поселения Бахчисарайского района в сети Интернет по адресу: http://dolinoe.ru.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой. Председатель Долинненского сельского совета -

Глава администрации Долинненского сельского поселения

С.А.Гаевая

«Утверждено»
Приложение 1
к постановлению администрации
Долинненского сельского поселения
от 26.03.2021 №38

План мероприятий

по обеспечению безопасности людей на водных объектах, расположенных на территории Долинненского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым

No	Наименование мероприятия	Срок	Исполнитель
3 12	панменование мероприятия	исполнения	Henosiii i esib
1	Определение должностных	до 05.04.2021	Глава администрации
1	лиц, ответственных за	до 03.04.2021	Долинненского
	осуществление мероприятий		сельского поселения
	по обеспечению безопасности		сельского поселения
	людей на водных объектах,		
	охране их жизни и здоровья		
	на территории сельского		
2	поселения	== 20.04.2021	Г
2	Разработка и утверждение	до 30.04.2021	Глава администрации
	правил использования водных		Долинненского
	объектов для личных и		сельского поселения
	бытовых нужд на территории		
2	сельского поселения	20.05.2021	D.
3	Разработка и утверждение	до 20.05.2021	Глава администрации
	перечня мест, являющихся		Долинненского
	опасными для купания в		сельского поселения
4	курортный сезон	20.07.2021	7 77
4	Оборудование опасных	до 20.05.2021	Директор МУП «КП
	участков водных объектов		Яшлау»Долинненского
	предупредительными знаками		сельского поселения
	об угрозе жизни людей		
5	Проведение разъяснительной	постоянно	Директор МУП «КП
	работы с водопользователями		Яшлау» Долинненского
	по вопросу ответственности		сельского поселения
	за безопасность людей		
	водных объектах		
6	Обеспечение реализации	постоянно	Глава администрации
	Закона Республики Крым от		Долинненского
	25.06.2015 № 117-3PK/2015		сельского поселения
7	Организация и проведение	май-сентябрь	Директор МУП «КП
	мероприятий по		Яшлау» Долинненского
	предупреждению гибели		сельского поселения

	людей в местах опасных для купания		
8	Доведение до населения информации о местах, опасных и запрещенных для купания, через средства массовой информации	май-сентябрь	Глава администрации Долинненского сельского поселения
9	Обеспечение информационного взаимодействия с МКУ «Единая дежурнодиспетчерская служба Бахчисарайского (36554) 5-22-02; +978 901 54 72	постоянно	Глава администрации Долинненского сельского поселения